

В Китае объявлен набор в новую команду из шести океанавтов, в составе которой будут две женщины. «Женщины более осторожны и могут сыграть решающую роль в сложном процессе погружений в глубины Мирового океана», - уверен директор Национального центра глубоководных исследований Лю Фэн. Причина в том, что в рамках программы океанических исследований в этом году Китай планирует увеличить количество погружений обитаемого глубоководного батискафа «Цзяолун».

По китайским стандартам, действовавшим до настоящего момента, океанавтом мог стать только мужчина не моложе 35 лет, имеющий высшее инженерное образование, желательно по специальности «судостроение»,

В настоящее время Китай стал пятой страной в мире после США, Франции, России, и Японии, обладающей технологией погружения управляемых аппаратов на глубину более 3500 метров.